

## Program simulační hry o komunální politice „Mladí lidé rozhodují“, 3. a 4. 2. 2014, město Ústí nad Orlicí

Datum, čas, místo	Téma	Obsah
<b>Pondělí, 3. 2. 2014</b>		
<b>8:00 – 13:30</b>  Gymnázium Ústí nad Orlicí, T. G. Masaryka 106, Ústí nad Orlicí	<b>Úvod</b> <b>Jak funguje komunální politika?</b>  <b>Jak se mohou mladí lidé zapojit?</b> <b>Co bych ve městě změnil(a)?</b>	Představení lektorů a simulační hry, očekávání studentů Základní informace o demokracii a komunální politice: rozdělení moci ve státě, orgány města, kdo je kdo v komunální politice, kompetence a finance obce Z teorie do praxe: komunální struktury v Ústí nad Orlicí Možnosti zapojení občana Diskuze o problémech města Zhodnocení prvního dne
<b>15:00 – 16:30</b> jednací sál Kulturního domu, Smetanova 510, Ústí nad Orlicí	<b>Jak probíhá jednání zastupitelstva města ve skutečnosti?</b> <b>veřejně přístupné</b>	Návštěva skutečného jednání zastupitelstva města Ústí nad Orlicí, pozorování a hledání odpovědí na zadané otázky k průběhu jednání.
<b>Úterý, 4. 2. 2014</b>		
<b>8:00 – 13:00</b>  jednací sál Kulturního domu, Smetanova 510, Ústí nad Orlicí	<b>Otestování znalostí z prvního dne</b> <b>Co je třeba znát o průběhu jednání zastupitelstva?</b> <b>Příprava vlastních návrhů a interpelací</b>	Kvíz pro lepší paměť Zhodnocení skutečného jednání zastupitelstva z minulého dne. Průběh a pravidla jednání. Rozdělení studentů do fiktivních politických stran „Kuchařka“ pro mladé komunální politiky <ul style="list-style-type: none"> <li>• Co je a jak se píše návrh / interpelace?</li> <li>• Volba témat pro interpelace a návrhy</li> </ul> Práce v politických stranách za podpory skutečných zastupitelů <ul style="list-style-type: none"> <li>• Vypracování vlastních návrhů a interpelací</li> <li>• Komentář k návrhům ostatních „stran“</li> <li>• Příprava na argumentaci během simulovaného jednání</li> </ul> Zhodnocení dopolední části druhého dne
<b>15:00 – 18:00</b> jednací sál Kulturního domu, Smetanova 510, Ústí nad Orlicí	<b>Finále – simulované jednání zastupitelstva</b> <b>veřejně přístupné</b> <b>Zakončení a zhodnocení hry</b>	Přivítání koordinátorem hry Martinem Voráčem Simulované jednání zastupitelstva (vede starosta města Petr Hájek) Slavnostní zakončení simulační hry Zhodnocení a reflexe simulovaného jednání a celé hry